
Pharmacy Naloxone Survey

What is your gender?

Number of responses: 17
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What is your age?

Number of responses: 17
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About how many years have you been a pharmacist?

Number of responses: 17

Less than a year At least 1 year but

less than 3 years

At least 3 years but

less than 5 years

At least 5 years but

less than 10 years

10 years or more Decline to state
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 Have you personally used or seen someone else use naloxone?

Number of responses: 17
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I feel comfortable counseling on naloxone.

Number of responses: 17

Strongly agree Agree Neither agree or

disagree

Disagree Strongly disagree
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I feel my consultation on naloxone is valuable.

Number of responses: 17

Strongly agree Agree Neither agree or

disagree

Disagree Strongly disagree
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I feel that I have adequate time to counsel on naloxone.

Number of responses: 17

Strongly agree Agree Neither agree or

disagree

Disagree Strongly disagree
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I feel comfortable recommending naloxone to patients.

Number of responses: 17

Strongly agree Agree Neither agree or

disagree

Disagree Strongly disagree
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I have access to adequate resources on information regarding naloxone and opioids.

Number of responses: 17

Strongly agree Agree Neither agree or

disagree

Disagree Strongly disagree
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I feel that certain opioids require counseling on naloxone more than others.

Number of responses: 17

Strongly agree Agree Neither agree or

disagree

Disagree Strongly disagree
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I have had a di�cult or challenging counseling experience related to naloxone.

Number of responses: 17

Strongly agree Agree Neither agree or

disagree

Disagree Strongly disagree
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The experience in the previous question has a�ected my con�dence in providing care

to patients who may need naloxone.

Number of responses: 17

Strongly agree Agree Neither agree or

disagree

Disagree Strongly disagree
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I think addiction is a moral failure.

Number of responses: 17
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disagree
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I feel that this intervention interferes with the doctor-patient relationship.

Number of responses: 17

Strongly agree Agree Neither agree or
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Disagree Strongly disagree
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Please share any other comments you have below:

Number of responses: 3

Text answers:

I believe Naloxone counseling is very important and can save many lives and I’m very glad to be part of that

I think it is important to talk to patients about naloxone, especially when they are taking or know someone that 

is taking an opiate. Some laws have changed to make it easier to dispense naloxone. I think the biggest barrier 

is the cost. Some insurances cover them, but a lot of people still have a high copay to purchase Narcan.  I 

haven't had a bad interaction with people when recommending Narcan, but some patients just don't see the 

importance of having the medication around. I think that is where we can help the most. Emphasizing the 

importance of Narcan.

I think that the hardest thing about counseling/o�ering naloxone is patient receptiveness and �guring out how 

to o�er it in a way that they are receptive to. Or maybe need a way to increase awareness/make it more normal 

to have if you are on pain medication so that its not just associated with "overdose" or "abuse"


